

ВЛАДИМИР ПУТИН ОБСУДИЛ СО СТАНИСЛАВОМ ВОСКРЕСЕНСКИМ РАЗВИТИЕ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Президент РФ Владимир ПУТИН провёл рабочую встречу с губернатором Ивановской области Станиславом ВОСКРЕСЕНСКИМ. Глава региона доложил, в частности, о работе по развитию малых городов и о проектах в сфере образования (публикуется с сокращениями).

В. ПУТИН: Станислав Сергеевич, познакомился с Вашей статьёй о малых городах. Хорошая статья очень.

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Я наши малые города очень люблю, действительно к ним неравнодушен. Если позво-

лите, я с этой темы тогда начну. Потом будет ещё ряд вопросов.

В. ПУТИН: Пожалуйста.

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Мы стараемся системно заниматься малыми городами, и пять лет назад приняли такое политическое решение: мы начали



ПРОДОЛЖЕНИЕ - НА 3
СТРАНИЦЕ

КОМИССИЯ ОБСУДИЛА РЕАЛИЗАЦИЮ ОБЛАСТНОГО ТРЁХСТОРОННЕГО СОГЛАШЕНИЯ

25 АПРЕЛЯ состоялось очередное заседание областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений.

По основному вопросу, касающемуся реализации в 2022 году областного трёхстороннего Соглашения на 2019-2024 годы, выступили представители сторон соцпартнёрства – **председатель комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции Роман СОЛОВЬЁВ; председатель областного профобъедине-**

ния Александр МИРСКОЙ; гендиректор регионально-го Союза промышленников и предпринимателей Павел КОНЬКОВ.

В частности, выступавшие отчитались по совместной работе по содействию экономическому развитию Ивановской области, занятости населения, повышению заработной платы на предприятиях и в организациях, программам и мероприяти-

ям по охране труда.

«В нынешних условиях, на фоне СВО и усиливающихся санкций со стороны недружественных государств, профсоюзы видят нашей общей задачей, как социальных партнёров, прежде всего – принимать все возможные усилия для обеспечения роста благосостояния работающих граждан – тех, кто вносит реальный вклад в развитие экономики страны», - отметил в этой связи А. МИРСКОЙ. Он также подчеркнул, что низкая стоимость труда

ведёт к долгосрочным негативным последствиям на всех уровнях, и что только активная государственная политика в сфере труда будет способствовать решению всех имеющихся здесь проблем.

В свою очередь, другие стороны согласились с мнением профсоюзов и разделили их обеспокоенность по данной теме, выразили готовность к дальнейшей совместной работе над повышением зарплат и производительности труда в условиях импортозамещения.

Членами комиссии одобрен проект дополнительного Соглашения к областному трёхстороннему Соглашению на 2019-2024 годы в части мер поддержки граждан, принимающих участие в СВО, и членов их семей, актуализировать планы мероприятий по выполнению Соглашения, исходя из внесённых изменений.

В канун Первомай глава региона Станислав ВОСКРЕСЕНСКИЙ, председатель ИОООП А. МИРСКОЙ и президент регионального отделения РСПП Ю. ТОКАЕВ подписали этот документ.

Напомним, что инициатором создания дополнительного соглашения выступило областное профобъединение. Предложение было практически сразу поддержано губернатором. Такой опыт поддержки участников СВО – один из первых в России в рамках реализации областных трёхсторонних Соглашений.

ПЕРВОМАЙ-2023

1 мая, в рамках праздничных мероприятий, посвящённых Дню международной солидарности трудящихся, областное профобъединение организовало автопробег.

Согласно установленному плану, областные организации отраслевых профсоюзов сформировали в Иванове автоколонну со своими флагами. Стартовал автопробег у мемориала Героям фронта и тыла, где **председатель профобъединения Александр МИРСКОЙ** вместе с коллегами, а также с активистами «Молодой гвардии», представителями партии «Единая Россия», почтил память минутой молчания, возложил цветы на мемориал, в том числе – на могилу Неизвестного солдата. Напомним, что в 2020 году указом президента РФ Владимира ПУТИНА Иванову было присвоено звание «Город трудовой доблести».

После этого колонна проехала по центру города. Профсоюзы обратили на себя внимание

– многие водители и прохожие поддерживали эту акцию. Закончился автопробег в Саду им. 1 Мая - исторически значимом для профсоюзов месте - где профсоюзные активисты также возложили цветы к мемориальной доске, посвящённой учредительному собранию первой

легальной профсоюзной организации Иваново-Вознесенска, созданной рабочими ситцепечатных фабрик, состоявшемуся 1906 году.

На фоне непростой социально-экономической ситуации, проведения СВО, профсоюзы ещё раз решили показать данной акцией, что сегодня очень важна консолидация общества, о чём и говорит лозунг профсоюзов:

«В ЕДИНСТВЕ И
СОЛИДАРНОСТИ – НАША
СИЛА!».



ПЕРВОМАЙ В РАЙОНАХ

ШУЙСКИЙ РАЙОН

1 мая Координационный совет организаций профсоюзов г.о. Шуя и Шуйского муниципального района провёл первомайскую демонстрацию в форме автопробега.



ВИЧУГСКИЙ РАЙОН

Координационный совет организаций профсоюзов Вичугского муниципального района организовал праздничное украшение окон.

ЛЕЖНЕВО

В Лежневе 1 мая администрация Лежневского района и Координационный совет организаций профсоюзов организовали спортивные соревнования: легкоатлетическую эстафету для учащихся школ, а представители организаций – члены профсоюзов образования и здравоохранения приняли активное участие в легкоатлетическом кроссе.

Перед началом мероприя-

тия участников с праздником Весны и Труда и приближающимся праздником 78-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне поздравили **глава района Андрей ИЛЬИЧЁВ** и **председатель районного Координационного совета организаций профсоюзов Галина ТАРАСОВА**, которая отметила, что для профсоюзов праздник 1 Мая был и остаётся Днём международной солидарности трудящихся.



ФУРМАНОВ

Координационный совет организаций профсоюзов Фурмановского муниципального района провёл первомайскую демонстрацию в форме автопробега по улицам города.



ПРИВОЛЖСК

Координационный Совет организаций профсоюзов Приволжского муниципального района совместно с Молодёжным советом профсоюзов и молодёжным движением «Новый рубеж» провёл акцию и поздравил жителей улицы 1 Мая с праздником, вручив три-

колон и газеты «Профсоюзная защита».

Под музыку советских лет участники акции прошли по улице с флагами, чем напомнили жителям демонстрации давно минувших лет. Жители рассказали об истории названия данной улицы и с благодарностью спели все вместе песню «Широка страна моя родная».



САВИНСКИЙ РАЙОН

профсоюза работников АПК Александр ФАТИН вместе с **председателем Координационного совета Артуром КАЗАКОВЫМ** посетили СПК «Савино» и МБОУ «Савинская средняя школа», где ознакомились с их работой и перспективными планами развития. Состоялась встреча с **главой района Сергеем ПОВАРКОВЫМ**.

А. КАЗАКОВУ вручена благодарность президиума ИОООП «За значительный вклад в защиту прав и интересов членов профсоюзов, и их семей на доступную медицинскую помощь при модернизации первичного звена здравоохранения в Ивановской области».

26 АПРЕЛЯ Координационный совет организаций профсоюзов Савинского муниципального района провёл расширенное первомайское заседание.

В повестке дня рассмотрены вопросы: «О первомайской акции профсоюзов», «О Едином дне голосования в Ивановской области в 2023 году», «Об отдельных вопросах в работе Координационного совета».

В заседании КС приняли участие представители областного профобъединения, территориальной избирательной комиссии, общественного Совета района.

До начала заседания **заместитель председателя ИОООП Александр СМЕРНОВ, председатель областной организации**



(Начало - на стр. 1) ремонты дорог, Владимир Владимирович, именно с так называемой региональной опорной сети, проще говоря, по-русски, это дороги между городами. И по состоянию на конец 2022 года, по данным Минтранса, у нас эти дороги в нормальном состоянии на 95 процентов. Это один из лучших показателей в стране.

Кроме того, связали наши малые города удобным железнодорожным сообщением – поездами «Орлан», это такие очень комфортные электрички. Кстати говоря, тоже Минтранс нас здесь отметил как одно из лучших решений вообще в области пассажирских перевозок.

Кроме того, системно занимаемся благоустройством. Подготовил Вам отдельно альбом: что мы сделали в малых городах. Всего 46 знаковых пространств создано. Речь идёт не просто о спортивных площадках или каких-то небольших благоустройствах, речь идёт о парках, скверах, набережных, которые придуманы, что важно, вместе с жителями. Вместе с тем, откровенно говоря, в малых городах народ живёт трудно, и они требуют особого внимания. В этой связи мы создали в Шуе центр по исследованию проблематики малых городов. Считаем, что у малых городов есть будущее. Всё-таки, согласитесь, это хранители наших ценностей, это оплот здорового консерватизма. Администрация Президента нас в этом поддерживает. Мы готовим сейчас конкретные меры, доклады, собираем лучшие практики из регионов, собираемся запускать и образовательные программы в этой сфере.

Владимир Владимирович, хотел сегодня поговорить с Вами об образовании. Мир сейчас стремительно меняется, и высокими темпами развиваются наука и технологии.

В. ПУТИН: В принципе образованию Вы уделяете серьёзное внимание.

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Мы стараемся.

В. ПУТИН: В сравнении с другими регионами у Вас плотность образовательных учреждений очень хорошая.

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Да, мы решили при Вашей поддержке вывести это на новый уровень. Стараемся системно заниматься всеми уровнями образования.

В прошлом году Правительством Российской Федерации было принято решение о создании в центре города Иванова образовательно-культурного пространства. Речь идёт о так называемом межвузовском кампусе. Вы давали соответствующее

поручение Правительству. Я Вас очень благодарю за поддержку этого проекта.

О чём идёт речь? У нас несколько вузов, каждый из них по-своему силён. Их можно будет объединить путём создания консорциума, это уже сделано, и таким образом поднять на новый уровень качество высшего образования, самое главное – усилить междисциплинарные исследования. Сегодня не секрет, что все научные прорывы происходят именно на стыке наук. Проект будет создан в стенах Большой ивановской мануфактуры. Мы с Вами проезжали этот объект, помните, в центре города Иванова.

В. ПУТИН: Красное здание.

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Красное здание, совершенно верно. Сейчас оно с выбитыми стёклами, пустует, а ведь когда-то именно с ивановских мануфактур вообще началась славная история города.

В. ПУТИН: Сколько будет стоить проект?

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Этот проект оценивается в более 10 миллиардов. Это государственно-частное партнёрство, там есть и частные деньги. Это было условие Министерства образования. Так вот эти пространства получают новую жизнь. Будет создано образовательное пространство, исследовательское, технопарк, культурное пространство, рядом появится современное жильё.

Но стройка для нас не главное, естественно. Главное – это содержание. Как я уже сказал, наши вузы объединились в консорциум. Уже сейчас, не дожидаясь стройки, разрабатывают образовательные программы и программы совместных исследований. Проект рассчитан на несколько лет, и он позволит не только преобразить центр города, а по сути, Владимир Владимирович, речь идёт о воссоздании центра города заново. И [позволит] не только поднять на новый, высокий уровень высшее образование, но и дать импульс нашей высокотехнологичной части экономики.

Вы знаете, что в Ивановской области традиционная отрасль – это лёгкая промышленность. Предприятия здесь работают стабильно, адаптировались к новым условиям, понимают, как работать, даже открыли новые производства. Я Вам докладывал: в прошлом году открылось крупнейшее в истории страны производство трикотажного полотна.

Кроме того, наши предприятия добились успехов в онлайн-экономике. Это тоже новые возможности, новые реалии. Так, выручка наших предприятий лёгкой промышленности в онлайн за

2022 год перевалила за 50 миллиардов рублей. Мы по этому показателю в тройке лидеров вместе с Москвой и Московской областью.

Возвращаясь к кампусу: мы понимаем, что это не только образование, но и импульс той самой технологичной экономики, которая нам нужна. Ведь это другие зарплаты, а доходы людей – это наш приоритет.

В. ПУТИН: Денегки откуда возьмём?

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: На что?

В. ПУТИН: На этот проект.

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Это государственно-частное партнёрство.

В. ПУТИН: Я понимаю.

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Они подтверждены. Часть – это капитальный грант Правительства Российской Федерации, а часть – это частные деньги.

В. ПУТИН: Сколько?

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Из 10 миллиардов порядка шести будет капитальный грант, порядка четырёх миллиардов – частные инвестиции. Но проект рассчитан на пять лет, то есть это не сразу. Сейчас идёт только проектирование.

В. ПУТИН: Я понимаю. Решение уже принято?

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: Да. Уже произошёл конкурс. Соответствующий отбор случился ещё в прошлом году: 45 регионов участвовали, и мы среди девяти победителей.

У нас в образовании ещё произошли важные события. Если позволите, расскажу. Впервые за 30 лет в Иванове построены новые школы. В городе Иванове не строились школы 30 лет, Владимир Владимирович. В позапрошлом году построили, в прошлом и в этом году ещё одну школу вводим. Заработал центр одарённых детей, мы его назвали «Солярис». Это отсылка к смыслу и философии великого русского режиссёра, нашего земляка Андрея Тарковского.

Разобрались с очередью в детские сады, запустили программу ремонтов старых детских садов. 65 садов отремонтировали в прошлом году, в этом году увеличили [количество] в полтора раза. Но, занимаясь образованием, естественно, особое внимание мы уделяем семьям участников специальной военной операции. Здесь у нас действует целая система льгот. Некоторые из них классические, они есть во многих регионах: это и бесплатное питание, и скидки при оплате детского сада, льготные путёвки. Но есть одна уникальная мера: мы даём сертификаты семьям на получение высшего образования.

Владимир Владимирович, в

этом году у нас состоятся выборы губернатора Ивановской области. У нас по ряду показателей есть положительная динамика, Вы знаете. Но в целом ещё есть очень-очень много нерешённых проблем, и люди, откровенно говоря, в основном живут трудно – таково наследие прошлых периодов.

Я Ивановскую область люблю, люди у нас замечательные. Я верю в потенциал региона и верю в людей. Поэтому, если Вы поддержите, поддержат жители Ивановской области, я хотел бы принять участие в выборах губернатора Ивановской области и в случае доверия принести пользу региону и людям.

В. ПУТИН: Да, Станислав Сергеевич, ситуация там не из самых простых, и досталась Вам она в таком состоянии. За время Вашей работы сделано немало. В целом, конечно, я посмотрел объективные данные, они положительные по основным показателям, и тенденции положительные. Безработица – одна из низких в стране, промышленное производство растёт.

Надо обратить внимание на сельское хозяйство. У вас что там происходит в последнее время?

С. ВОСКРЕСЕНСКИЙ: В сельском хозяйстве у нас рост. Если посмотреть за пять лет, у нас рост на 21 процент. Но потенциал огромный, тем более мы видим, откровенно говоря, что происходит на мировом рынке сельского хозяйства, и видим сельское хозяйство нашего региона одной из перспективных отраслей, несмотря на то, что в советские времена эта климатическая зона называлась зоной рискованного земледелия.

Я этому уделяю внимание и буду уделять. Я верю, что это может быть одной из важных отраслей региона, тем более что она стала сегодня тоже высокотехнологичной.

В. ПУТИН: Да, это точно.

Источник: www.kremlin.ru

ДОПОЛНЕНИЕ

Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» поддерживает стремление губернатора Станислава ВОСКРЕСЕНСКОГО по возрождению и развитию Ивановской области во всех сферах. За последние годы было сделано немало, но, вместе с тем, профсоюзы верят, что тенденции к усилению региона, улучшению жизни в нём – будут усиливаться и дальше. Об этом, в частности, говорил и председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ на недавнем заседании профсоюзного актива Ивановской области.

ВОЗЛОЖЕНИЕ ЦВЕТОВ В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

9 МАЯ, в День Победы, представители Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» приняли участие в праздничных мероприятиях.

Делегация областного профобъединения возложила венки и цветы на мемориальном

комплексе на кладбище в местечке Балино – к памятнику ивановским воинам, павшим в боях с немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной

войне 1941-1945 годов, к памятникам Скорбящей матери и блокадникам Ленинграда.

Дань памяти представителями ивановских профсоюзов была отдана и перед Вечным огнём

мемориального комплекса Героев Фронта и Тыла. В мероприятиях также приняли участие



глава региона **Станислав ВОСКРЕСЕНСКИЙ**, руководители органов исполнительной и законодательной власти, депутаты, представители ветеранских и молодёжных организаций, наци-

ПРОФСОЮЗЫ ПЕРЕДАЛИ ОЧЕРЕДНУЮ ПАРТИЮ ПОМОЩИ

27 АПРЕЛЯ, перед очередным собранием профсоюзного актива региона, ивановские профсоюзы в торжественной обстановке передали Ивановской 98-ой гвардейской воздушно-десантной дивизии груз для военнослужащих, находящихся сейчас в зоне СВО. В составе груза – дорогостоящее специальное оборудование, предметы первой необходимости, футболки и другое.

«Хочу подчеркнуть, что это – не разовая помощь профсоюзов. Мы оказывали и продолжим оказывать поддержку нашим воинам, чтобы показать единство и солидарность людей. Очень порадовали коллективы детских

осстро нуждается, а потому, что всем нам важно почувствовать единение», - прокомментировал акцию **председатель ИОООП Александр МИРСКОЙ**.

Представители командования 98-ой дивизии поблагодарили в лице А. МИРСКОГО областное



садов – при своих небольших зарплатах они тоже смогли собрать материальную помощь. Это показывает нашу сплочённость. В целом, конечно, невозможно, да и не нужно подсчитывать значение чьего-то вклада в дело поддержки участников СВО. Важно лишь то, что мы показали солидарность с ними. И не потому, что, как утверждают некоторые, наша армия в чём-то

профобъединение за оказанную помощь.

КС организаций профсоюзов Фурмановского района во главе с **председателем Мариной ИВЛЕВОЙ** передали дивизии очередную партию минеральной воды для военнослужащих в зоне СВО. Средства на данную акцию выделены ИОООП и Фурмановским Координационным советом.

ДО ВСТРЕЧИ, ФЕСТИВАЛЬ!

Завершился Фестиваль искусств «Вдохновение»... 11 АПРЕЛЯ в актовом зале Ивановского химико-технологического университета прошёл гала-концерт VIII Фестиваля искусств «Вдохновение» работников образования и студенческой молодёжи Ивановской области.

В торжественной обстановке состоялось подведение итогов конкурсов Фестиваля и награждение 89 победителей – ансамблей, дуэтов, солистов. Все они – обладатели гран-при, лауреаты и дипломанты Фестиваля. На церемонии закрытия всем победителям вручены дипломы и памятные подарки от учредителей, социальных партнёров Фестиваля.

Напомним, что учредителями Фестиваля искусств «Вдохновение» работников образовательных организаций и студенчества региона выступили областной департамент образования, региональный Совет ректоров вузов, областная организация Общероссийского профсоюза образования. Девиз Фестиваля – «Люблю тебя, моя Россия!».

VIII Фестиваль искусств «Вдохновение» проходил на творческих площадках города Иванова с 4 МАРТА по 11 АПРЕЛЯ. Торжественное открытие Фестиваля состоялось

4 марта в Региональном центре выявления и поддержки одарённых детей «Солярис».

Фестиваль «Вдохновение» – беспрецедентное по масштабности и обширной географии участников творческое событие в системе образования региона. В финальных конкурсах приняли участие более 400 участников – студентов и работников образовательных организаций Ивановской области. Музыка и песня, народные и эстрадные танцы, живопись, графика и фотография, художественное чтение – именно в этих конкурсах соревновались участники. Они продемонстрировали высокий уровень вокального, хореографического и изобразительного искусства, мастерство художественного чтения, а также фотографии. В качестве жюри выступили деятели культуры и искусства города Иванова и Ивановской области.

ДО ВСТРЕЧИ, ФЕСТИВАЛЬ!



Общественно-политическое издание «Профсоюзная защита»
Регионального союза

«Ивановское областное объединение организаций профсоюзов».

Адрес издателя: 153002, Ивановская обл., г.Иваново, п-т Ленина, д. 92, к. 22.

Тел.: 32-66-40 E-mail: ivanovoprof@yandex.ru; сайт: ivanovo-prof.ru.

Редактор: М.С. Леонов.

Газета отпечатана: ИП Лебедева Т.В. ИНН 370251245390,
г. Иваново, ул. Г. Хлебникова, д.6, кв.74.

Тираж: 999 экземпляров. Распространяется бесплатно.

Редакция может не разделять точки зрения авторов публикуемых материалов и интервьюируемых.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются.